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CrpaHuuka ans y4yuTtens

COOpHUK TEMaTUYEeCKMX TeCTOBbIX 3aflaHui paspabortaH B
cooTseTcTBUM c Tpebosaruamu POIOC HauanbHoro obpasoBaHus
K MaTeMaTHYecKoM NOArOTOBKE MAAAWMX LWKONbHUKOB. B HEM
npeacTaBneHbl 3afaHusi, NO3BONAIOLIUE YYWTENO OnepaTuBHO
BECTU W3yyeHWe YCMEWHOCTU OCBOEHUA KadKAbIM TPEeTbeKNacCHH-
KOM NpOrpamMMHOro MaTepuana, peanusylolero ¢opmuposaHue
OCHOBHbIX NPEAMETHbIX W MeTanpeaMeTHbIX YMEeHWH y4aluxcs.

B ob6nacty MeTanpeaMeTHbIX YMEHWW npepnaraembie TecCTbl
[AOT BO3MOXHOCTb MPOBEPSiTb OB/lafieHhe y4YalMMWUCA TakuMu
yHUBEpCasbHbIMK cnocobamu AeATENbHOCTH, Kak HabnoaeHue,
cpaBHeHWe, W3MepeHue, BbibOp BEpPHOro BapuaHTa OTBeTa, OueH-
Ka cnocoba pelleHus ydebHOM 3apauu, KOHTPONb W KOppeKuus,
pacnosHaBaHWe MaTeMaTU4YecKkux OObBeKTOB, onpepeneHWe WCTUH-
HOCTH YTBEPXKAEHWM, yMeHWe paenatb BblBOAbl, NPUMEHATb NONy-
UEHHble 3HAHUS ANs pelleHus pa3HoobpasHbix y4ebHbix 3apaud.

C nomouwplo TEecToB NPOBEPSAEeTCA YPOBEHb YCBOEHWS Tpe-
TbEeKNACCHUKaMKU Ccnefylowmx Hauwbonee BaXKHbIX NPeAMETHbIX
3HAHWI W YMEHWIi: 3HaHWe pe3y/bTaToB Tab/MUHbIX Cly4aes
YMHOXEHUS U AENeHWsi YUCEs, YCTHbIX W TMHUCbMEHHbIX MPUEMOB
BbIUMC/IEHUI C HaTypanbHbiMu uucnamu B npepenax 1000, yme-
HWe pelaTb apudMeTHyeckue TEeKCTOBble 3a[ayu, BbIYUC/IATDL
nepumMeTp W nJowanb MNPSAMOYrosibHHUKa W Ap.

Kaxkabi TecT npeacrtasneH B [ABYX OJAWHaKOBbIX MO TpyA-
HOCTU BapuaHTax.

K kakaoMy TecToBOMYy 3afaHWio npepnaraercsi HeCKOJIbKO
BapUaHTOB oOTBeTa. YueHuK, BbiOpas BepHbIM C €ro TOYKW 3pe-
HUS OTBET, CTAaBUT B COOTBETCTBYIOLLEN KieTouke 3HaK V.

Mecto M BpeMs NpoBefeHWss Ha YpOKe TOro WiW WHOro
Tecta y4dyuTeNb oOnpeaenser camMOCTOATESNbHO.

B KOHUe roja yvawumcs npensiaraetcs MWTOroebld TecT,
cogepKalui 3afaHusi MO OCHOBHbIM BOMPOCaM nporpaMmbl Mo
Mmatematuke Ana 3 kKnacca. |
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TECT 1

BHeTabnuuyHoe
e YMHOXXeHHUE U fesieHHUe
i
"Si{  BAPMAHT 1
i

== 1. Bblbepu BepHble OTBETHI.

MR 0.4 15.3 24.2 60:3 48:4 36:2
mf 124 018 [J48 10 [ 18 [ 23
E (042 [J45 084 [120 [121 [ 18
™ s [035 [J44 O30 [ 12 [ 19
\{ [O60 054 (028 02 [122 [ 15

2. Bo ckonbko pa3z 100 6onbwe 25?

[] B 2 paza [] 8 3 paza
[] 8 4 paza [] 8 5 pa3

3. Yucno 20 meHbwe uucna 80:

[] B 4 paza [] B 40 pa3

4. Ecnm uucno 7 yeenuuuts B 14 pas, To nony-
uymuTCAa:




CKONbKO nonyuyutcs, ecnu 8 p[ecsatkoB paspge-
nutb Ha 4 pecatka?

[ | 2 pecstka ] 2

Ckonbko pa3 16 copepxxutcs B 487

[] 2 pasa [] 3 pasa
[] 4 pasa [] 5 pas

3HaueHue BblpakeHuss 64 : 32 - 2 pasHO:
£ ]2 13 1 4

LUucpamu 1, 2, 3 obosHaueHbl apudmeTHHeckue
OENCTBUSA, KOTOPbIe WCMNOJIb30BaHbl ANA 3arnucwu
BbipakeHUs. B kakoM mnopsiake 3TU [eUCTBUSA
OOJI>KHbl BbINOJIHATLCA?

1 2 3
90 — 60 + 30: 15
] 2,3 1 []1,2 3
[1732 1 ] 3,1,2

U3 48 m weénka cwunu 24 oOAMHAKOBBLIX nna-
Tbsi. CKONbKO LWénKa ocTasocb nocne Toro,
kak cwwunm 23 nnartba?

OueHu pelueHue 3agayu.

1) 48 : 24 = 2 (m)

2) 24— 23 =1
3) 48 — 2 = 46 (m)
[ ] BepHo [ ] HeBepHO
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TECT 1

BHeTabnuuyHOe
YMHOX>X€HHUE U feNieHue

BAPUAHT 2

Bbibepu BepHble oOTBETHI.

-2 16-4 11-8 40:2 96:3 75:5
8 []164 []88 [] 42 [] 23 [] 25
80 14 [8 [12 [J32 [J3t
42 [] 20 [] 18 [] 80 [] 99 [ 35
38 [1 24 [ 19 [ 20 [] 30 [ 15

Bo ckonbko pasz 100 Gonbwe 5?

[] B 2 pasa [] & 10 pas
[ ] 820 pa3 [] 8 25 pas

Bo ckonbko pas uucno 30 menbwe uucna 90?

[] B8 2 pasa [] B 3 pasza

Ecnrv uyucno 6 ysenuuuts B 12 pas, 1o nony-
yuTCS:

L] 72 L) 2
[] 88 [] 36

f
llll




5. Ckonbko nonyuutcs, ecnu 6 pecsatkos paspe-
NUTb Ha 2 pecsaTtka?

L1 3 13 pecarka

5. Ckonbko pa3 15 cogepxxutca B 45?7

.| 2 pa3sa [] 3 paza
' | 4 paza [] 5 pas

~J
.

3HayeHue BbipaxkeHua 48 : 24 - 2 paBHo:

L] 4 L]l3 LJ 2 L] 1

8. Uudpamu 1, 2, 3 obosHaueHbl apupmeTUyeckue
OEeWUCTBUS, KOTOPbIE WCMO/Ib30BaHbl ANS 3anucu
BbipakeHusi. B kakom nopspake 3TM  OeHCTBUSA
OOJI>KHbI BbINONHATLCA?

1 2 3
2-50—50:25
y 3 [11,3.2
1 L] 2 1,3
B 12 swukos pasnoxunu noposHy 60 kr s6nok.

CKonbKO KunorpamMmoB 60K oOcCTanocb nocne
TOro, Kak npoganu Bce s6n0ku M3 11 swmkos?

OueHu pelweHue 3apauu.
1) 60: 12 =5 (kr)

2) 12 —11=1

3) 60 — 5 = 55 (kr)

| BepHO | HeBepHO
TR S N N e e e
L] e
I~ ‘ ‘




TECT 2

HNeneHue ¢ ocrtarkom

BAPUAHT 1]

Kakve octatku Moryt nonyyarbcsi npv [OeNeHUM
C ocTtatkoM Ha 4?

11,23, 4 L] 5.6, 7
11,2 3 [11,23,45

BepHo nu BbinonHeHo penenue?
35:9 =3 (ocr. 8)

| na
[ ] nHer

Kakue uucna nponyuieHbi?
50:20 =2 (oct. | )

L] 1 .
[] 10 [] 15

18:5= | | (ocrt. 3)
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8.

Cobpanu 25 Kr KNyOHUKU U pPasnoXuiu B
4 awmka no 6 kr B Kakabih. CKONbKO KWUNO-
rpaMmMoB KNyOHWKKM oOcCTanocb?

[] 1«r ] 2 kr
L[] 3 xr [] 14 «kr

Tetpagb ctout 4 p. Kakoe Haubornbliee Konu-
4ecTBO TeTpafied MOXHO Kynutb, umes 27 p.?

[]13 L] 4
[] 8 16

CkonbkKO KBagpaToB C [AJIMHOW CTOPOHbI 3 CM
MOXHO Bblpe3aTb U3 NPSAMOYrO/IbHOrO JiUCTa

6ymarv, wupuvHa KoToporo 3 CcM, a AgJuHa
10 cm?

[] 10 ] 3
L] 2 L] 4

Kakoe camoe 6onbwoe uucno ao 75 penutcs
Ha 9 6e3 ocrartka?

] 81 [] 63
[] 36 [] 72

Kakoe HauMeHbllee 4YUMCNo Aenutca Ha nwoboe
ynucno 6e3 ocrarka?

] 1 [] 10 []o0 ] 100
()
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HNeneHue ¢ ocrtaTtkom
BAPUAHT 2

Kakue octatku MoryT nosyyatbCsi Npu LeNeHUu
C ocTtatkoM Ha 57?7

[] 1,2, 3, 4 [165,6,7, 8
11,2 3,45 i1 1,23

BepHo 5nu BbinonHeHo peneHue?

48 : 10 = 3 (ocT. 18)
| pa
" | Her

Kakue uucna nponyuieHbi?

60 : 40 = 1 (oct. [])

] 20
30 []4
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HyxHo pasnute 80 n monoka B 25-nUTposble
OUOOHDbI, HAMoONHAS WX MNO BO3MOXHOCTH [OO-
Bepxy. Ckonbko 6upgoHoB notpebyeTtcsi, 4TOOBbI
pa3fiuTb BCE MONOKO?

[] 2 [] 3 L] 4 15

Bybnuk ctoutr 8 p. Kakoe Haubonbliee Konu-
yectBO OYyO6NMKOB MOXHO KynuTb, umesi 50 p.?

[]16 []5
[] 4 Fl 2

CkonbkKo KBaapaToB C [A/IMHOW CTOPOHbI 5 CM
MO>HO Bblpe3aTb W3 NPAMOYroJIbHOro JiMcra
6ymarn, pnuvHa kotoporo 10 cm, a wupuHa
4 cm?

[] 6 ] 5
Ll 2 ] Hu ogHoro

Kakoe camoe 6onbwoe uucno pgo 70 penurtcs
6e3 ocratka Ha 8?

[] 56 ] 64
] 72 ] 80

Ha kakoe HaumeHbllee 4YUCNO MOXHO pa3pge-
nuTb 6e3 ocrtatka nwboe uucno?

[10 ] 1 [] 10 1 100
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TECT 3

YUreHue U 3anuchb
TPEX3HAUYHbIX YHCEnN

BAPUAHT 1

Kak npaeunbHO 3anucatb 4ucno, B KOTOPOM
8 coteH 6 pecatkoB 2 enuHWUbI?

] 826 ] 862
[] 268 ] 186

Kak 3anucate uudpamm 4ucno  AEeBATbLCOT
wecTHaguarb?

1 169 [ ] 906

] 961 (] 916

Kak npouutats uucno 730?

| | cembpecsT Tpu || cembcoT Tpuguath
| | Tpucta cemb [ ] Tpucra cembpecsT

Kakoe uucno coctoutr u3s 5 coteH u 4 epu-
HUL?

[] 54 ] 504
] 405 ] 540




B kakom u3 uucen 89 pecatkos?

—

98 1 89 1890 ] 809

Kak 3anucatb uudppamu 4YUCNO, B KOTOPOM
38 pecatkos?

380 1 830 [7] 38 [] 83

Ckonbko Bcero coteH B uucne 3007
3 [] 30
300 [] 13

Kak 3anucatb uucno 405 B BuMAe cymmbl pas-
PAOHbIX cnaraembix?

40 + 5 ] 400 + 5
400 + 50 "] 40 + 50

Kakoe uucno 3anucaHo B BuAE CYMMbl pas-
pAOHbIX cnaraembix?

600 + 20 + 1
62 (] 612
126 ] 621
' Kakoe uucno cnepyetr npu  CcHYETe 3a 4YUC-
nom 4707
469 1 471

369 [ ] 571
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TECT 3

UreHue MU 3anuchb
TPEX3HAUYHbIX YMCEenN

BAPUAHT 2|

Kak npaBuW/ibHO 3anucatb 4YWCNO, B KOTOPOM
5 coteH 6 pecatkoB 7 eguHuUL?

[] 567 ] 576
] 657 ] 756

Kak 3anucatb uudpamu u4uCcno TpuCTa COPOK
cemb?

[] 374 [] 437

] 734 [] 347

Kak npouutats uucno 250?

[ ] mBapuatb natb | mBectu natbpecsT
[ ] neectu natb [ ] nsTtbcoT mBaguathb

Kakoe uucno coctout u3 4 coteH U 6 enu-
HUL?

] 604 (] 46
] 460 ] 406




10.

B kakom w3 uucen 73 pecsatka?

1703 [ 73 1730 [ 713

Kak 3anucatb uudpamMud 4YUCNO, B KOTOPOM
25 pecaTtkos?

[] 25 1520 [ 205 [ 250

Ckonbko Bcero coteH B uucne 6007

[]16 1 60
1 600 ] 16

Kak 3anucatb uucno 304 B Buae CymMMbl pas-
pAAHbIX cnaraemMbix?

] 300 + 40 [] 30+ 4
] 30 + 40 ] 300 + 4

Kakoe u4Mcno 3anucaHo B BuAe CYMMbl pas-
PAAHbBIX cnaraembix?

900 + 40 + 8
1 908 [] 948
1 984 ] 849

Kakoe 4ucno cnepyetr npuv CYETe 3a YuC-
nom 499?

] 498 ] 599
"1 500 [] 600
-'-'--'-'--'l v
EEEEEEEr™
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TECT 4

CpaBHeHHe yucen

o BAPUAHT 1)
i! !. Kakoe HepaBeHcTBO HeBepHO?
I= ] 102 < 201
- ] 369 < 396
- ] 720 > 702
. ] 599 > 600
&
\ | 2. Kakoe HepaBeHCcTBO BepHO?
T [ 99> 990 1 216 > 206
L] 376 < 375 T 444 < 44

3. Kakoe uucno 6onbwe 899 u meHbwe 901?

] 989 "1 900
1 901 1910

4. Hucna 990, 196, 896, 604, 640 pacnonoxeHsbi:

|| B nopsake yBenuueHus
|| B nopspake ymeHblweHus

| | B Becnopsake

.......!ﬂ-.! |8 8




6.

9.

YKkaxku Bce Uudpbl, KOTOpble MOXHO noAacTa-
BUTb BMECTO 3BE3[0YKM, 4TOObI 3anucb Obina
BEPHOMW.

%36 > 540
i1 1:2.3:4 16,78
[] 5,67 []16,7,8,9

YKa)Ku BEpHYlO 3anucs.

"1 640 cMm =6 M 4 gm
] 640 cM =64 ™
] 640 cM =6 m 40 om

CKONbKO KBaapaTHbIX caHTumeTpoB B 9 am??

] 90 cm? ] 900 cm?

BepHo nu, uto 805 cm = 8 M 5 cm?

|| na [] Het

Kakoi 3HaK HY>XHO 3anucatb MeXAy 4ucnamu,
yTtobbl 3anucb 6bina BepHOW?

202 O 220

] <
L] >
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TECT 4
_ﬁ >

CpaBHeHHe uucen

BAPUAHT 2

!. Kakoe HepaBeHcTBO HeBepHO?

"] 399 < 403
L] 169 > 69

] 807 > 870
] 101 < 110

2. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO?

[] 39 < 390 ] 480 < 399
] 666 > 667 ] 105 > 501

P e | | || [ L] ]

3. Kakoe uucno 6onbwe 799 u meHbwe 801?

[] 802 [] 801
1 790 [] 800

4. Yucna 880, 808, 796, 679, 196 pacnonokeHsi:

| B nopsigke ysenuuenus
|| B nopsiake ymeHblueHus

[1e 6ecnopsiake




YKaXku Bce Ludpbl, KOTOpble MOXHO nopacTa-
BUTb BMECTO 3B&3404YKM, 4TOObl 3anucb Obina
BEPHOMW.

306 < *30?
D 0! 1’ 2’ 3’ 4 D 3" 4’ 5’ 6, 7" 8’ g
D 2’ 3!‘ 7’ 8’ 9 D 1’ 2’ 3! 4! 5

YKaXku BEepHYIO 3anucob.

] 502 cMm=5mM2 cm
] 5022cm =50 m 2 cm
] 502 cm = 52 gm

CKONbKO KBaApaTHbIX MUANMMeTpoB B 8 cm??

] 800 mm? [] 80 mm?

BepHo nu, uto 304 gm = 30 m 40 cm?

[] na [] wer

KakoW 3HaK HYXHO 3anucatb MeXAay HYuCnamu,
uyToObl 3anucb 6bina BepHOM?

440 O 404

R (26 T v i O % T R R S B
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TECT 5

YcTHble npUEMBbI
C/IOXKEHHUA U BblUMTAHHUA

BAPUAHT 1)

Bbibepy BepHble oTBETbI.

500 + 300

] 530
] 800
1 200
[] 53

lNepBoe cnaraemoe
paBHa cymma?

[] 120
[] 390

YmeHbwaemoe 890,

paBHa pa3HOCTb?

[] 390
[] 840

600 — 400

] 1000

(] 260
] 640
[] 200

320, BTOpOEe

] 380
1 ] 327

BblYHUTaemMoe

70.

500.

Yemy

Yemy




(TR TR Y NN

Yemy paBHa cymma?

70 + 80 126 + 4
150 "] 200
140 1 130
78 "1 166
130 1 140

Yemy paBHa pasHoOCTb?

600 — 10 710 — 20
510 1 780
610 | 630
590 1730 1
509 1690

M3 kakoro uucna Hago Bbidectb 40, uyToObI

T i

nonyuuts 9607 [
920 .| 900 I
1000 "1 904 |

K kakoMmy uucny Hago npubasuts 10, 4TOObI

nonyunuts 10007?
900 1 990
901 1190

N
|



10.

(1 8

12.

13.

Ha ckonbko 200 6Gonble 5?

[] na 155 [] na 150
[] na 105 [[] na 195

Ha ckonbko 4 pecsatka MeHbwe 4 coteH?

[ ] Ha 40 [ ] nHa 396
[ ] na 340 | | na 36 pecaTtkos

HemMy paBHO 3HaueHue BbipakeHUNA?

300 — 60 + 40
[] 240 [ ] 200
[] 280 [] 400
3HayeHHe KaKoro BbIPaXKEHWS PaBHO  YUCAY
170?
[] 380 — 90 [] 300 — 30
[] 80+ 90 [] 150 + 10

Yemy paBeH x B ypaBHenuu 800 — x = 70?

[ ] 870 ] 730
[] 703 [] 770

BepHo nu HepaseHcTBO?
101 — 100 > 10

[ ] na ] Her

el
|| |




14. BepHO N1 paBeHCTBO?
1000 — 1 =998 + 1

.
L1 Aa

[] Her

'5. Mawa 3agymana uucno, npubasuna kK Hemy 1
M nonyuuna 650. Kakoe uucno 3apymana

Mawa?
[] 651 ] 649
"1 660 (] 549

16. Yemy paBeH nepumeTp MNpsiMOYrosibHUKa?

1 100 mm [ ] 240 mm
"1 200 mm L] 160 mm
(T

T



TECT 5

YCTHbIEe NpPUEMDI
CNOX>XEeHUS U BbIYUTAHUA

ol

-

i= BAPUAHT g

E= 1. Bbibepu BepHble OTBETHI.

- 200 + 400 800 — 500
||

I= "1 620 [ | 300
= 1 240 ] 580

\ (1 420 [] 750
y "] 600 L1 200

2. Tlepsoe cnaraemoe 460, Btopoe 30. Yemy
paBHa cymma?

] 760 1 463
(1 490 1 590

3. YmeHnbwaemoe 770, Bbiuutaemoe 160. Yemy
paBHa pa3HOCTb?

] 930 1 610
[] 740 ] 670




4. Yemy paBHa cymma?
60 + 70
1 120
[] 130
1 67
L1 140

263 + {

1 300
] 331
[ 213
[] 270

5. Yemy paBHa pasHOCTb?

900 — 10

|1 890
1 990
] 810
.| 909

6. W3 kakoro uucna Hapo

nonyuuts 8007?

] 710
] 890

7. K kakoMy uucny Hapgo npubasute 10, uTObGbI

nonyunts 5907?

430 — 40

[] 470
L] 370
[] 390
[] 410

L] 790
[] 810

] 600 ] 580
] 591 ] 691

Bbiyectb 90,

IEEREEmET e
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8.

o

o

-

12.

13.

Ha ckonbko 400 6Gonbwe 5?

[ ] Ha 305 [] wa 405
[ ] Ha 350 [] Ha 395

Ha ckonbko 6 pecsatkoB MeHbwe 6 coTeH?

[] Ha 60 | ] Ha 4 cotHm
| Ha 54 pecsitka [ ] Ha 660

. HeMy paBHO 3HaueHue Bbipa>keHus?

800 — 70 + 30
1 730 ] 700
] 773 ] 760
. 3Ha4eHUe KakKoro BblpaXXeHWUsi pPaBHO  YUC-
ny 2507
1 140 + 100 ] 300 — 50
1 150 + 50 ] 400 — 10

Uemy paseH x B ypaBHeHun x — 420 = 200?

] 620 [] 220
] 600 ] 440

BepHo nu HepaBeHCTBO?
202 — 200 < 2

|| na ] wer




14. BepHo nu paBeHcTBO?
999 + 1 = 500 + 500
[] na
[] wer

15. Upa 3agymana uucno, Bbidna uM3 Hero 1 v no-
nyumna 349. Kakoe uucno 3agymana Wpa?

[] 450 | | 448
[ ] 348 [] 350

16. Yemy paBeH nepumeTp MpsSiMOYrosibHUKa?

|

B

=

%;

%

i

=

[] 200 mm [] 180 mm -
[] 90 mm [] 140 mm =
&

&

i

=

T

T L




TECT 6

-

——

NMucbmeHHbIe NpUEMDI
C/IOXKEHUA W BbIYUTAHMUA

BAPUAHT 1|

Kak npaBunbHO 3anucatb uucna 276 u 94 npwm
CNOXXEeHUU?

276 276 94
*t94 “94 595
] ] []

Kakon uucpor okaHuMBaeTcs 3anucb KadKaoro
pe3ynbrara?

675 + 48 302 — 59
(13 L15 (17 L[l 3
(12 [9 [14 []6

Kakas uudpa B 3anvcu Kaxkgoro pesynbrarta
OEeNUCTBUA HaupeHa HeBepHOo?

+816 _403
95 124
901 379

0
9
0
1




4. Kakue uucdpbl Hago 3anucatb BMECTO 3BE3[0-
yek, 4ToObl BCce 3anucu ObiiU BEPHbIMWU?

4318 605 903 B
47 * 216 1> *9 1
796 3*%9 706 623

] 2 (19 (19 [] 6

L] 7 [] 8 Ll 7 17

(] 8 L] 7 (] 8 L[]l 5

(16 (16 19 (18

5. KTo M3 YYEeHWMKOB MpaBW/IbHO peLUWST ypaBHe-

Hue?

Kars: Muwa:
296 + x = 401 296 + x = 401
x = 401 — 296 x= 401 — 296
_401 _'401
296 296
215 105
x = 215 x = 105
|| Kars | | Muwa
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TECT6

[NucbMeHHbIe NpUEMDBI
C/NIOXKEHUA U BbIYUUTAHUSA

BAPUAHT 2

Kak npaBunbHo 3anucatb uucna 78 u 364 npwu
CNOXKEHUU?

478 4364 +364
364 *78 "8
L] [] L]

KakoW uudpor oOKaHuuBaeTcsi 3anucb Kaxkaoro
pe3ynbrara?

803 + 99 391 — 48
(16 []4 [0 2 [ 3
[12 []7 (]9 [ 7

Kakas uudpa B 3anucu Kaxkgoro pesysbrara
OEeNUCTBUA HanpeHa HeBepHO?




4. Kakve uudpbl Hago 3anucatb BMeCTO 3BE3[0-
yek, 4ToOblI 3anucu ObiKM BepHbIMU?

+583 ~901 704 + 91
30* 672 5%*6 *54
892 2%8 108 951

L1 9 W L] 7 ] 7

[]5 ] 2 ] 8 L[] 8

L] 8 ] 3 (19 19

L] B ] 4 [] © ] 1

5. KTO M3 YyYEeHWKOB pelinn ypaBHEeHWe HeBepHO?
Hduma: Tons:

508 — x = 199 508 — x = 199

x = 508 — 199 x = 508 — 199
_508 __508

199 199

319 309

x = 319 x = 309

" Ouma L] Tons
(& e
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1.

F

Buabl TpeyrosibHUKOB

BAPUAHT 1)

TpeyronbHuk ABC saBnsetcs:

B

A c

| | paBHOCTOPOHHMM
| | paBHOBepnpeHHbIM

| | pa3HOCTOpPOHHMM

BepHO M, 4TO p[aHHbIA TPEYrosibHUK SBNSIETCHA
PaBHOCTOPOHHUM?




5.

6.

BepHo nu yteepxkgeHue: «Jliobok pasBHOCTO-

POHHWUM TPEyrosbHWUK SBASETCS paBHOOenpeH-
HbIM» ?

[] na [ ] ner

Kako# Y3 [aHHbIX TPEYroJibHUKOB SIBNAETCS
Pa3HOCTOPOHHUM?

L] L] L]

OnuHa Kakaow CTOpPOHblI TpeyrosibHMKa paBHa

8 om 5 cm. Sfensetrca M oH paBHODeppeH-
HbIM?

L] pa [l Her

IlnvuHa CTOPOHbI PaBHOCTOPOHHEro TPeyroJibHU-
Ka paBHa 9 cm. Yemy paBeH ero nepumetp?

] 18 cm
] 27 cm
] 81 cm




TECT 7

o
| Buabl TpeyronbHuKos

i

BAPUAHT 2

1. TpeyronbHuk ABC sBnsetcs:
B

A X

C

|| paBHocTOpOHHWM

-

|| paBHOBeapeHHbIM
|| pasHocTopoHHHUM

2. BepHO M, UTO Q[aHHbIW TPEYroNbHUK SBNSETCA
paBHobOenpeHHbIM?




3. BepHo nu yrtBepkgeHue: «Jliobon paBHobGen-
PEHHbIW TPEeYrosibHWK SIBNAETCS PaBHOCTOPOH-

HUM» ?
" | na L] wer

4. KakoW M3 p[aHHbIX TpPeyrosibHUKOB SAB/AETCA
Pa3HOCTOPOHHUM?

5. JnuHa KaXkKaoW CTOPOHbI TpeyrosibHMKa paBHa
7 cm 4 mMm. SBnsietcs U TPEYroOJibHUK pPaBHO-
6enpeHHbIM?

[] na [] Her

6. J[nuHa CTOPOHbI PaBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHu-
Ka paBHa 8 cm. Yemy paBeH nepumeTp Tpe-
yronbHuka?

] 24 cm

] 16 cm
] 64 cm

| -
|
&
&
s
B
]
e
E
B
&
-
s
i
=
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TECT 8

PeweHue 3apgau

BAPUAHT 1

Ot pynonHa TkaHu pgauHon 150 M  otpesa-
N Kycok panvHou 80 M. U3 ocrtasBwewncs TKa-
HWU CLUWIMA WITOPbI, pacxofys Ha OQHW LUTOPbI
5 M. Ckonbko wrtop cwunu?

] 10
] 12
] 14

B 6 opguHakoBbix 6upgoHax 30 n  monoka.
Ckonbko ™Mosioka B Tpéx Takux 6upoHax? Ka-
KOe BbIpa>EeHWE SB/ISIETCA pelleHWeM 3ajaquun?

[:|30-(6+3) []30:3-6
[]6:3-30 []30:6-3

MNets Hawén B8 necy 40 6enbix rpubos u B
5 pas 6Gonbwe noabepésosukos. Ha ckonbko
MeHblle Oenbix rpubos, uyem noabepE3oBUKOB,
npuHéc [lets pomown?

[ ] ua 32 [ ] na 200
[] ua 150 [ ] Ha 160




0.

Kynuan 350 r cbipa, 500 r cmeTtaHbl U HEMHO-
ro konbacbl. CKONbKO Kynuau Konbacbl, ecnu
mMacca Bcen nokynku 1 kr?

[] 850 r [] 700 r
(] 150 r ] 200 r

Y ®egn 20 KHUr O MOPCKUX MNyTelecTBUsX.
3710 uyertBépras uvactb ero 6ubnuotekn. Ckosb-
Ko KHur y Degu B 6ubnuorteke? Bbibepu Bbi-
pa>keHWe [N peLlueHWs 3a[ayuv.

] 20 + 4 [] 204
1 20—14 [120:4

Kynunu 4 kr kaptocdens no 15 p. 3a Kuno-
rramMMm MW TbikBy 3a 36 p.

Uto o3HauaeT BbipaxkeHue 154 — 367
] Ha ckonbko KunorpammoB Macca KymnjieHHOro
kaptodens 6onblie Macchbl TbiKBbI.

| Ha ckonbko pyb6ne#t MeHble 3annatuav 3a
TbIKBY, 4eM 3a KapTodesb.

"] KakoBa cToMMOCTb BCEM MOKYMKHU.

1 | | |

T I e

TR N R
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TECT 8

PeweHue 3apau

BAPUAHT 2

N3 6ouku, B KoTopow 6bino 200 n Bogbl, Ha
nonus orypuoe B3sau 120 n. OcranbHoW BoO-
AOW nonunu 5 rpsfok C 3eMNSAHUKOM, pacxo-
AYA Ha NONMB TPAAOK BoAbl nopoBHy. Ckonb-
KO JIMTPOB BOAbl M3pacxofoBasud Ha MNOJIUB
Ka>KAoW rpaaku?

vl 12 ] 16 n
[] 15 & [] 20 n

B 3 oauHakoBbix Kopobkax 45 €nouHbix urpy-
wek. Ckonbko wurpywek B 9 Takux kKopobkax?
Kakoe BbipakeHue sBnsetrcs pelleHWeM 3aja-
ym?

[] 45:9.3 ] 45:9+ 3

[] 45:3.9 [] 45:(9: 3)

3a BuHOrpag 3annatunu 60 p., a 3a s610KM
Ha 45 p. MeHbwe. Bo ckonbko pa3 6Gonblie
3ansatunM 3a BUHOrpag, 4yem 3a s610Kku?

[] 8 2 pasza [] B 3 pasa
[ | B 4 pa3za [] 85 pas




6.

Kynunu 450 r caxapa, 250 r neyeHbss U KOH-
cdetbl. Macca Bcer nokynku 1 kr. Ckonbko
rpaMMOB KOHMPeT Kynuau?

[ ] 300 r [] 200 r
"] 400 r [] 750 r

Y Onera 15 aHrAMUCKUMX Mapok. IJTO nATas
yactb Bcer ero konnexkuumu. CKONbKO MapokK
B konnekumn Onera? Bbibepu BbipakeHue Ans
pelleHus 3apayuu.

15+ 35 L] 1525
19+ 5 [} 15 =35

L1 [

3a 8 kr kanyctbl 3annatunu 96 p. Kunorpamm
CBEK/Ibl B 2 pa3a pelwesne Kunorpamma Kany-
CTbl.

Yto o3HauaeT BbipakeHue 96 : 8 : 27

' | Bo ckonbKO pa3 KMaorpaMm KanycTbl JOPOXKe
KUsiorpaMmma CBEK/Ibl.

| | KakoBa ueHa Kusiorpamma CBEK/bI.

"] Ckonbko pybnei ctosT 2 Kr CBEK/bI.




TECT9

YcTHble npuémbi

i= YMHOXE€HHUA U feieHudA

E

- BAPUAHT 1)

I= 1. Bbibepu BepHble OTBETHI.

t 400 : 2 200 - 3 120 - 2 320: 8

§= 1 200 ] 60 ] 420 ] 4
i ] 20 ] 600 [ 220 []6
b 140 1 60 [] 240 1 40
\ ] 60 ] 500 ] 50 ] 50

2. lNpousseperHne 5 u 20 pasHo:

[ 1 40 [ | 400
[] 100 | 1000

3. YactHoe 480 u 2 pasHoO:

] 960 ] 210
L] 204 [] 240

4. Kakoe uucno Hago yMHOXWUTbL Ha 4, uTobbi
nonyynnoce 800?

[1 200 [] 20 ] 40 1 804




~J

Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 5, u4TOObI
nonydunocb 200?

1 40 ] 195

] 205 [] 1000

Henumoe 600, penutenp 200. BepHo nu, uTO
yacTHoe paBHO 37?

[ ] pa [] Her

Echu yeenuunte 80 B 5 pas, TO nonyyurtcs
4yucno:

[] 16 [] 20 [ ] 400 [ ] 805

Echv 840 ymeHbwutb B 7 pas, TO NONy4YuTCH
4yMucno:

| ] 120 [ 210

[ 1 847 [] 833

Bo ckonbko pa3 1000 6Gonbwe 500?
. | B 20 pas3 | | B 2 pasa
| B 200 pa3 [ ] 8 500 pas

10. Tpetb uucna 120 pasHa:

L] 40 [] 30
L] 20 L1 360
SR

o N B8 B/ ||

-

|
|
|
|
i
5
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11,

12.

13.

14.

15.

Uemy paBeH x B ypaBHenuu 800 : x = 5?

[] 75 [ ] 400 [ ] 805 ] 160

CKONbKO MUHYT:

BS5uy coctasnsoT 300 c
| 1 300 mun [] 50 muH

[ ] 500 muH [] 5 muH

[ ] 200 muH [] 20 muH

[ ] 30 mun [ ] 600 muH

Kunorpamm koHdetr ctout 50 p. Ckonbko cro-
at 100 r 3tTux KoHdert?

L] 2 p. ] 5 p.
] 20 p. ] 25 p.

3a 500 r neueHbs 3annatunu 20 p. Ckonbko
ctout 1 Kr neyeHbs?

] 10 p. [] 25 p.
[ 40 p. ] 100 p.

B mewke 20 kr cBéksbl. ITO 4YeTBEPTAA 4acTb
Bcen cobpaHHoW cBéknbl. Ckonbko cobpanu
CBEKNbI?

[] 5 kr [] 24 «r
[ ] 80 kr | ] 800 kr

BEEEL
G

\as



16.

17,

18.

19.

20.

.. -"r . v
-—"

OnuHa crtopoHbl kBagpata pasHa 10 am 2 cm.
NMepumeTp kBapgpara paseH:

'] 40 gm 8 cm '] 4 gpm 4 cm
| 40 gm 4 cm ] 40 cm

3HaueHreM BbipaxkeHus 600 — 200 : 10 sBnser-
CA 4uCno:

] 40 ] 580
(] 400 [] 20

3HayeHUeM Kakoro BbIPaXKEHUS SABNAETCH 4YMUC-
no 70?

[] 18-5 [ ] 630:10
[ ] 560 : 8 [ ] 700: 100

B kakom u3 BbipaxkeHur uucno 400 Hapo pas-
nenuTb Ha npowussepneHue uucen 50 u 2?

] 400:50 -2
] 400 : (50 - 2)
] 400:2- 50

| 400 - (50 : 2)

BepHo nu HepaBeHcTBO?
140 - 5< 104 -6

[] na ] wer




- FESEREEEEEEEEA
-

21. Kakon 3Hak (>, < unM =) Hago MNOCTaBUTb
MEeXXAy Bbipa>KeHUsiMM, 4YTOObI nonyuunacb Bep-
Has 3anucb?

720:9+-8C0)720:8+ 9

22. Hanpu HeBepHble OTBETLI.
[] 120-6 =720
] 204 -3 =602
[] 408:4 =12
] 360:2 =180

BEBEREEE T
MR T




TECT 9

YCcTHble npUEMDI

YVMHOYXEHUA U AeNeHUs

BAPUAHT 2

|. Bbibepu BepHble OTBETHI.
600 : 4 400 - 2 210 - 4
[1 200 [1 20 [] 650
1 20 1 80 1 810
1 150 1 200 [] 84

1 30 1 800 ] 840
2. NpowusseneHre 500 u 2 pasHo:
[] 100 ] 1000
1 489 ] 250

YactHoe 960 u 3 paBHoO:

[] 210 [] 306
| 320 [1 230

720 : 9
[1 80
] 90
] 70
(] 8

4. Kakoe 4ucno Haao YMHOXWUTb Ha 7,

nonyuunoce 700?

| 100 110 [] 70

L] 1

4yTOOBDI

b




-

s

Kakoe uucno Hagmo paspenutb Ha 5, u4TO6bI
nonyuyunocb 1507

] 30 []3
] 450 [] 750

Henumoe 800, penutens 400. BepHo nu, uto
yacTHoe paBHO 27

[] pa L] wert

Echm yBennuute 60 B 7 pas, TO nonyuurcs
yucno:

] 240 1 420
] 607 [] 670

Echrm 420 ymenbwutb B 3 pasa, TO nonyyurtcs
4ymucno:

1 14 ] 760

] 417 L1 140

Bo ckonbko paz 200 menbwe 10007
[] B 5 pa3 [ ] B 100 pas
| B 800 pas [ ] B 20 pa3

10. MNMaTtas yactb uucna 250 pasHa:

[1300 []5 [] 50 [] 150




. Yemy paBeH x B ypaBHeHun 5 - x = 9007

] 180 [] 18
[ ] 905 ] 895
17. CKONbKO MUHYT:
B7 4 coctasnsatoT 600 c
| 42 mun [] 10 mun
| 700 muH ] 100 mwuH
| 70 mun ] 60 muH
| 420 muH | 6 muH

. Kunorpamm TtBOpora ctout 60 p. Kakosa crtou-

moctb 100 r TBOpPOra?

(] 6 p. [1 20 p.
] 30 p. ] 40 p.

4. 3a 500 r cbipa 3zannatunu 100 p. Ckonbko

ctout 1 kr coipa?

[ ] 50 p. [] 200 p.
[ ] 150 p. ] 1000 p.

15. B 6upoHe 20 kr cmetaHbl. ITO BOCbMas 4acTb

BCEM MNPUBE3EHHOM B MarasuH cmeTtaHbl. Ckonb-
KO CMeTaHbl NPWBE3NIM B MarasuH?

| 28 kr '] 12 e
[] 16 «r [] 160 «r
(o) iasea

o

iEEETEEETNTREEe
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16.

1.

18.

19.

20.

OnvuHa cTtopoHbl kBagpata pasHa 10 gMm 5 cm.
Hemy paBeH nepumertp?

[ ] 40 om 2 cm ] 42 gm
] 20 agm 1 cm ] 21 gm

3HadyeHuem BbipaxkeHus 500 — 100 - 2 saBnser-
CSl 4UCnO:

.| 800 ] 300
] 400 ] 200

3HauyeHUEeM KaKoro BbIpaXKEHMSI SBNSETCA UYMC-
no 607

[] 15-6 ] 540 : 10
] 540:9 ] 600 : 100

B kakoM wu3 BbipaxeHun Hago uucno 200
YMHOXUWTb Ha 4yacTtHoe uucen 100 u 507

(] 200: 100 - 50

(] (100 - 50) : 200
(] 200 - (100 : 50)
(] 200 : (100 : 50)

BepHo nu paseHcTBO?
108 - 6 = 106 - 8
D aa D HeT




21

22

Kakow 3Hak (>, < waM =) Hapo MOCTaBUTb
MEXLOY BbIPaXXEHUAMMU, UTOObI nonyuyunacb Bep-
Has 3anucb?

120-4:20 120: 2 + 4
[] <
|:|=
[] =

Hangu HeBepHblie OTBETbI.
| 106 - 4 = 404

.| 160 - 4 = 640

] 960:3 =32

| | 800:20 = 40




TECT 10

BenvuuHbi

BAPUAHT 1

1. CKONbKO CaHTUMETPOB:

B/ M B 80 am
| ] 70 cm [] 8cm
| ] 700 cm [ ] 800 cm

e o pBd e, Lol AT AL e OCU SO0 SRS SSRE 3ol
A SR ENR

2. 540 cm — 3T0:

\
‘i L__|54M D5M4CM
[] 5 m40 cm [] 5 a4 cm
3. 75 m — av0:
] 70 gm 5 cm '] 7 m50 cm
|| 750 gm 1 7 oM 50 cm
4. 5 mM 9 cm — 370!
[ ] 509 cm [ ] 590 cm
[ ] 59 am L1 5 a0m90 cm




5. CKONbKO MHWHYT cocTasnsiot 8 u?

] 480 muH [ ] 840 muH
] 800 muH [ ] 80 muH

6. CKONbKO CeKyHpn cocTaBasitoT 5 MUH 6 c?

[] 56 c [] 306 c
[] 300 c ] 360 c

7. Ckonbko uvacos coctaensoT 10 cytok?

[ ] 100 u [] 240 y
] 120 u ] 600 u

8. Ckonbko pybnen B 600 k.?

t
60 p. B
iy B

P- W

B

9. Ckonbko pybonen u koneek B 508 k.? =E
] 50 p. 8 k. 1 5 p. 80 k. ==
[l 5 m8 K [] 50 p. 80 k. ==
BE

B|E

£

10. Kakas 3anucb BepHasn?

1 87T mM<8 agm7 cm
] 6 am 8 MM = 608 MM
T ’[ — —— e 7 g




1

. Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

(1 1m2am5cm> 20 am
[ ] 50 cm < 640 mm

12.Y Anu 6binio 9 p. OHa Kynuna MopoykeHoe 3a

13

14.

-

6 p. 50 k. Ckonbko peHer y Heé ocrtanocb?

[] 3 . [] 3 p. 50 «.
] 2 p. 50 «. 1 15 p. 50 «.

Mama «kynuna 200 r konbacbl, a cbipa B
3 pasa 6Gosbwe. KakoBa Macca nokynku?

] 600 r ] 230 r
] 800 r (] 320 r

CKONbKO rpamMMOB COCTaBfisieT 4eTBépTasi 4acTb
Kunorpamma?

] 100 r ] 520 r

] 400 r [ 250 r

Kakue obo3HaueHus eauHUL W3MepeHWs npony-
leHbl B 3anucax?
1..=10 am 14y=060 ... 1 am2 = 100 ...
] cm L] mMun [] m?

(] ™ L] © [ ] cm?

L] mMm L] mm?




16. Ha ckonbko 1 kr 6Gonbwe 600 r?

[] Ha 300 r
[] na 400 r
[ ] na 40 r

17. Bo ckonbko pa3 1 u 6onbwe 5 MuH?

[] B 20 pas [] 85 pas
[] 8 12 pas ] B 4 paza

18. Kakoe uucno nponyweHo?

14— 31025 MMH ¥ || muH

| 75 muH
] 65 mMuH
[ ] 35 muH

19. Ecnrm 100 M ymeHbwutb B 5 pas, To nony4yur-

cs:
Ll 2m [ ] 500 m
] 200 am [] 50 m

e e L L L
INEREEEP>
s ke L o




TECT 10

BenuuuHbi
A
I= BAPUAHT l)
i= 1. CKONbKO CaHTUMETPOB:
£ ]
£ BI9wm™ 8 60 am
g |
|= [ 1 900 cm [] 6cm
|
!= ] 90 cm [ ] 600 cm
H
2. 820 cMm — a3TO:
\
" [] 82 ™ L] 8 M20 cm
(1 8mM2cm L] 8 am2 cm
3. 97 m — 23TO:
1 9 am 70 cm (190 M7 cm
L1 970 am L1 9am7 cm
4. 6mM 4 cm — 3To;
[ ] 604 cm | 64 am
[ ] 6 am 40 cm L] 64 mm




10.

LU B

CKoNbkO MHUHYT cocTaBnsioT 9 y?

|1 900 muH L] 90 munH
|| 450 muH [ | 540 munH

- Ckonbko cekyHp coctasnsoT 10 muH 5 c?

1 105 ¢ [] 605 c
[] 65c [] 15 ¢

Ckonbko 4acos cocrtaensiotr 20 cyrtok?
. 200y [ ] 240 vy
| 8404 ] 480y

Ckonbko pybneu B 300 k.?

[] 30 p.

L] 8 p

Ckonbko pyb6bnen u koneek B 901 k.?
[] 90 p. 1 k. ] 9p. 1k

] 90 p. 10 k. 1 9 p. 10 k.

Kakas 3anucb BepHasn?

] 6 oM 3 cm > 63 MM
1 2amM7 Mm =27 Mm

4 S O O O O O
SR £t AR i e e e ey e



. Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

] 90 cm < 1000 mm
] 182 cm > 1m9 am

.Y Onu 6bino 8 p. OHa kynuna MopoXkeHoe 3a
3 p. 50 k. Ckonbko pneHer y Heé ocTanocb?

[] 5 p. 50 «. [] 4 p. 50 «.
] 5 p. [] 11 p. 50 «.

. Kynunu 500 r TtBOpora, a cmetaHbl B 2 pa3sa
meHbwe. KaxkoBa Macca nokynku?

[] 250 r [] 700 r
] 1000 r [] 750 r

. CKONbKO rpaMMOB coOCTaBssieT nATas 4acTb Ku-
norpamma?

[] 200 r [] 500 r
[] 700 r [] 250 r

. Kakve obo3HaueHus enuHul, U3MepeHuss npony-
leHbl B 3anucax?

1m=10 ... 1 . =060 c 100 gm? =1 ...
[] cm (] u (] m?
] MM [ ] mMun ] em?




0. Ha ckonbko 20 cm ™MeHbwe 1 ™m?
"] Ha 40 cm

. Ha 120 cm

. Ha 80 cm

/. Bo ckonbko pa3 1 MWH MeHbwe 2 u?

| B 2 pasa
. B 120 pas

S—

| B 60 pas

0

-~
L=

. Kakoe uucno nponyuieHo?

15 MUH M [ | MuH — 310 1 4
'] 65 muH

75 MuH

| 45 muH

. Ecrm 10 gm ymeHbwMTb B 5 pas, TO noayuut-

csi:
1 2cm |:|2M
| 20 cm [ ] 50 am

A T e O W W S
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TECT 11

NMucbMeHHble NMPUEMDI
YMHOX>XE€HUA WU [AeNieHUs

BAPUAHT 1|

Kakon uucpor OKaH4MBaeTCsi 3anucb Mpou3se-
neHus 248 - 3?

] 1 [] 2 L] S ] 4
Ckonbko uucgpp B uyactHom 136 : 27
] ogva [ ] mee [ Tpu

Kakas uucpa B 3anucu Kaxaoro npoussepe-
HUA HaugeHa HeBepHO?

X14g ><1157;
428 834
] 4 ] 8
] 2 ] 3
[] 8 [] 4

B kakoM cnyyae YMHOXEHWe BbINOJIHEHO He-
BEPHO?




D

8

BepHo nu BbinonHeHo penenue?

L] na 1 wer

Kakas uucdpa uyactHoro HavgeHa HesepHO?

— 9726
6 172
ssie Ok
36
~12
J2
0

] 1 17 [ 2

B kakom cnyuyae uactHoe uucen 294 u 3 Hai-

NEHO BepHO?

— 2943 — 2943 — 2943
24 1818 27 197 27 198
—_— _24 _24
3 24 24
24 0 0

24

IWEEFENSEREmEE
bt iot o] Aok ol
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TECT 11

NMucbMmeHHbIe NPUEMDI
YMHOXXEHUA U [lefieHUsA

BAPUAHT 2|

Kakon uudpor oOKaH4YMBaeTcsA 3anucb npou3se-
nenmnsa 105 - 67

- []o0 ] 6 ] 4
Ckonbko uucpp B uyactHom 486 : 3?7
[] ogna [ | &ee [] Tpm

Kakas uucdpa B 3anuMcu KaxKaoro npoussepne-
HUA HaWgeHa HeBepHO?

159 215
X 6 X 4

953 840
[]9 [] 8
[15 L] 4
[]3 ] o
B KaKomM Ccliyyae yMHO)KEHHe BbIMOJIHEHO He-
BEPHO?

108 68
X 9 X_4

972 42

[] -




BepHo nu BbinonHeHo peneHue?

_ 248/4
26 |76
_24
24
0
(] na ] Her
Kakas uudpa uvactHoro HalgeHa HeBepHO?
— 5043
3 1178
— 20
18
24
24
0

1 1 17 18

B kakom cnyyae uactHoe uucen 365 u 5 Hau-

AEHO BepHO?

— 38655 = 30655 — 3655
30 1613 35 |73 35 163
_6 =15 i1 D

S 15 15
19 0 0
a5
0
] ] []
] '

R I N ) D B v e
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TECT 12

Utoroebiu

BAPUAHT 1|

Bbibepy BepHble OTBETHI.

80 - 6 560 : 4
] 320 1 180
] 480 [] 115
1 400 ] 240
] 560 ] 140
450 + 90 740 — 70
] 640 ] 670
[] 530 1 640
[] 540 [] 530
] 520 ] 730

BepHo nM yKa3aH MOPSOOK BbINONHEHUA LeW-
CTBUH B BbIpAXXEHUMU?

1 2 3
760 — 60 - (400 : 200)




3. M3 uucna 350 HyxHO BbluecTb pasHocTb 50
u 36. BepHo nM cocTaesiieHO BbipaxkeHue?

350 — 50 — 36
| na [ wHer
4. Kakoe u3 uucen He penutca 6e3 ocrtartka
Ha 87

.| 48 [] 56 [] 63 % 72

5. MNpu penennn 70 Ha 8 ocTaTOK paBeH:

[1 2 1 ®
[]6 [] 8

6. Mpu penednn 42 Ha 5 4vacTHoOe paBHO:

L] 7 [] 6
] 2 [] 8

BepHo 5nu BbinonHeHo peneHue?
48 : 7 = 6 (ocT. 6)

.| na [ ] ner
3. B kakom cnyyae BblMMTaHWE BbINOJIHEHO BEpPHO?
~904 ~904 ~904
858 858 858
156 146 4
[] L] L]
i

O '.".
i e 7, Ve
L ESR i e {18
3 A7 |
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9.

10.

11,

124

13,

B kakom cnyyae cno)keHue BbINOSHEHO HeBep-
HO?

368 368
*195 *195
453 563
[ []
BepHo nu BbinonHeHo yMHOXXeHue?
» 20 ?1
824
[] na [] Her
BepHo 5nu BbinonHeHo peneHue?
— 5682
4 128
—16
16
0
[ ] na [] Her

Yemy paBeH x B ypaBHeHuu x : 16 =
[] 2 [ 128 [ 8 ] 182

3a TpuM opuHakoBbiX TiOBWKa 3yOHOM nacTbl
3annatunm 45 p. Ewé kynunu 3yBHylo wWwETKy
3a 30 p. Bo ckosbko pa3 weértka [gopoxe Tio-
6uka nactbi?

| B2 pasa [] B 3 pasa
[ ] 8 4 paza [] & 15 pas




I. Ckonbko Koneek cocrtasnsiotr 2 p. 6 k.?

[] 26 k.
"] 260 k.
1 206 k.

15. CkonbkO MUHYT cocTtasnsitotr 8 u?

r~—

.1 300 muH
| | 800 muH
.| 480 muH

L]
L]

L

5. CKONbKO CaHTUMETpOB B 4YETBEPTOM 4acTH
meTpa?

L1 20 cm
110 cm™
125 cm i

.1 50 cm

. ANuHbI CTOPOH npsMoyrosibHMka pasHbl 20 cm
M 8 cm. Yemy paBHbl nepumeTp W nJowapgb

npsaMoyronbHuka?

MepumeTp: Mnowapb:
1 28 cm [ ] 160 cm
"1 48 cm [ ] 160 cm?
1 160 cm? [ ] 56 cm?

[] 56 cm™




18. CKONbKO BCEro TPEeyro/sibHMKOB Ha PUCYHKe?

[ ] Tpm
[] namb
| | vetbipe

[ ] mea

19. Onpepenu Bug TpeyronbHUKa.

|| paBHOBegpeHHbIM

[ ] pasHocTopoHHMit

| | paBHOCTOPOHHHMI




TECT 12

Utorosbi

BAPUAHT 2|

1. Bbibepu BepHble OTBETHI.

90 - 7 480 : 3
[1 630 ] 140
] 540 [] 220
] 720 ] 160
] 450 ] 180
670 + 80 520 — 90 .
] 880 [] 570
] 750 ] 430
[] 678 [] 460
1 780 [1 510

2. BepHo nu ykasaH MOpsSAOK BbINOJIHEHUS [eW-
CTBUW B BbIPaXKEHUU?

1 2 3
360 + 40 : (5 - 8)

-
&
B
B
&
|
N
l
B
K
H
By
]
N
L

S ) R B N R S R e

\

| | na
[ ] Her
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HYucno 400 HyxHO paspenutb Ha yacTtHoe 50
M 2. BepHo 5nu coctasneHo BbipaxkeHue?

400 : 50 : 2
[] na [] wer

Kakoe w3 uyucen He penutcs
Ha 77

(135 [J]40 [ 49

Mpu peneHuu 64 Ha 7 ocratok
] 1 []3
18 ]9
NMpu npeneHun 28 Ha 6 uyacTHoe
13 L] 3
L1 4 []6

BepHo nu BbinonHeHo penenue?
50:9 =5 (ocT. 5)

6e3 ocratka

[] 28

paBeH:

paBHO:

[ ] ma [] Her
B kakom cnydyae BbluMTaHWE BbINOSHEHO BEPHO?
803 803

714 714

198 189

L] L]




9.

10.

11,

12.

13.

B kakom cnyuyae cno)eHue BbINOJIHEHO HeBep-
HO?

296 296
*318 *318
504 614
[] L]
BepHo nu BbinonHeHO yMHOXeHWe?
180
i
320
[] pa [] wer
BepHo nu BbinonHeHo penexHue?
— 185/5
15 137
- §
35
0
Ll pa | Her
Uemy paBeH x B ypaBHeHuu x - 9 = 1807?
] 20 ] 126
14 ] 162

Kynuam 4 naketra ™monoka no 20 p. v Ha
40 p. TBOpora. Bo ckonbko pa3 3a MONOKO
3annatunvM Gornblue, yem 3a TBOpOr?

[] B 24 pasa [ | B 3 paza
[ ] B 2 pasa [ ] 820 pas

| I
e
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14. Ckonbko koneek coctasnsaT 3 p. 5 k.?

[] 35 k.
[ ] 305 k.
] 350 «.

. CKONbKO ceKyHA cocTaBnsior 8 MHUH?

] 400 ¢
(] 480 ¢
[] 320 ¢

. CKONbKO MWNNIUMETPOB B MATOM YacTW CaHTU-
meTpa?

[ ] 10 mm
L] 2 mm
(] 5 mm
L] 4 mm

17. nuHbl CTOPOH npsAMOYyrosibHKUKa pasHbl 14 cm
M 5 cm. Yemy paBHbl nepumeTp W nnowanb

NPSIMOYro/ibHUKa?

MNepumeTp: Mnowapnb:
[] 70 cm? 170 cm
[] 70 cm [] 70 cm?
(] 19 cm [ ] 80 cm?
[ ] 38 cm L] 19 em?




18. CKONbKO BCEro TPeyroNbHWUKOB Ha puUCyHKe?

[] opun

[ ] uetbipe
[ ] Tpm
[] msa ff

19. Onpegenu BUA TpeyrosibHUKa.

[] paBHOGeppeHHbI | |

[] pasHocTOpoOHHMM

[] paBHOCTOpOHHMI

1

N
rm———
IEEEEEEEEEEEEN- -
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TECT 13

Utorosbik Tect. PewieHue 3apau

BAPUAHT 1)

1. YKaXu p[penctsme, C nNOMOLLbKO KOTOPOro pe-
WaeTca Kaxpaas 3ajava.

a) Bo Bcex kBaptupax poma 120 okoH. B kax-
non kBaptupe 3 okHa. CKONMbKO KBapTup B

nome?
' | cnoxxenue | | ymMHOXeHue
[ ] BblumTanue | | nmenenue

6) /[eeHaguaTty WKONbHMKaM pas3ganu no 3 TeTpa-
au. CKoNbkKO TeTpagen nosyyunu BCe LWIKO/b-

HUKKU?
[ ] cnokenue [ ] ymHokeHue
[ ] BbluuTaHue [ ] nenenue

B) U3 50 cemsH noaconHeuyHuka He B3owno 5.
CKoO/IbKkO ceMsH panu Bcxopnbl?

[ ] cnoxxenue [ ] ymHokeHue
[ ] BbumuTanue [ ] penenue

r) B Base crost OGenble U po3osble acTpbl. be-
nbix 16 Ux Ha 5 MeHbwe, u4eM poO30BbIX.
CKONbKO po30BbIX actp?

[ 1 cnoxenue [ ] ymHoxeHue
[ | BbluMTaHMe [ | nenenue




/. YKaku BepHblM OTBeT 3ajauu.

Ha ntuubem pope 30 nTuy: YTOK, rycen w
Kyp. YTKU COCTaBASIIOT LWECTYlO 4acTb BCexX nTuu,
a rycu natyio 4yactb Bcex ntuy. Ckonbko Kyp?

L] 19 Ll N
] 29 [1 6

3. Ykaxu Bbipa)KeHWe, KOTOpOe BEPHO COCTaB/ie-
HO MO TEeKCTY 3ajayu.

Y Katu 16 otkpbitok, y WMpbl 12 oTkpbiTOK, a
y Cesetbl Mx B 4 pa3sa MeHblue, yem y obeux pe-
Boyek Bmecte. Ckonbko OTKpbIToK y CBeTtbi?

[] 16+ 12: 4 [] (16 +12) -4
] 12+ 16: 4 ] (16 + 12) : 4

1. YKaKu BepHbiM OTBET 3ajauyu.

3a kHury ueHon 50 p. lers 3annatun uetsep-
TYIO 4acTb CBOMX geHer. XBaTUT /I eMy OCTaBLUMX-
ca peHer, 4toObl KynuTb Oyker uBetoB 3a 140 p.?

D Aa I:l HeT

5. YKa)kun BepHbiM OTBET 3ajadqw.

lOns cobpana Ha 6Gepery Mopsa 18 pakywek.
310 TpeTb paKywek, cobpaHHbix TaHen. Krto wu3
nesouyek cobpan MeHblie pakyliek?

[ ] Taus

=

IBETmREEEEEEER
BETIEERERES>




6. YKaXM BepHblM OTBET 3ajaudu.

3a 3 opuHakoBble nNo LUeHe Oynouku 3anna-
T 24 p. Kakoe Haubosnblee uucno 0Oynouek
MOXHO KynuTtb, umes 60 p.?

[] 8 ] 7
[] 6 [] 20

7. YKaku BepHbIM OTBET 3anauw.

Konbaca npopgaétrca no ueHe 300 p. 3a kuno-
rpamMm. Kakosa ctoumocts 200 r aton konbacbi?

] 100 p. 1 30 p.
1 60 p. 1 90 p.




TECT 13

6)

Utorosbin. PeweHue 3apgau
BAPUAHT 2|

YKaxkn [OencTBMe, C MNOMOLbKD KOTOpPOro pe-
lWaeTca Kaxpas 3agada.

B kade 3a 15 cronukamu cupgsatr no 4 yeno-
Beka. CKONbKO nofer 3aHuMaloT 3TU  CTONU-
KKU?

] cnoxenue [] ymHOxeHue

[ BbluuTaHue [] nenenue

Bpaty 25 ner. OH Ha 3 ropa m™monoxe ce-
ctpbl. Ckonbko nert cecrtpe?

|| cnoxkenue [ ] yMHOXeHue
| ] BbluMTaHue | penenue

Bute nomapunu  KHUXKXKY C pucyHKamu. Ha
KaXXgon cTpaHuue 4 pucyHka. Bcero B KHWK-
Ke Bwuta Hacuutan 124 pucyHka. Ckonbko B
3TOM KHUXXKEe CTpaHuuy?

|| cnoxenue [ ] ymMHOXeHue
| ] BbumTanue [ ] penenue

Utobbl KynuTb wokonas 3a 24 p., y Mawwu
He xBataeT 6 p. Ckonbko peHer y Mawwu?

|| cnoxenue [ | yMHO»eHue
| ] BbluuTaHue [ ] penenue

(e




2. YKaXv BepHblM OTBET 3ajauyu.

B ronybstHe xusyt 60 ronybewn. Cserno-cepbie
ronybu CoCTaBnsiOT TPeTb BCEX MTUL, CU3ble —
wecTylo 4actb Bcex ntuuy. OcTanbHble nTUubl Ge-
nole. Ckonbko 6Genbix ronybev B ronybarHe?

] 30 [] 20
[] 28 [] 38

3. YKaxu BblpakeHWe, KOTOpoe BepHO cocTaBse-
HO MO TEKCTy 3ahauw.

B opaHxepee pactyt 12 kaktycoB u3 Mekcu-
ku, 15 — c HOxHoro 6Gepera KpbimMa, a ocTanb-
Hble u3 Asctpanuu. Ux B 3 pasa 6onbwe, uyem
MEKCUKaAHCKUX MU KpbIMCKMX BMecTe. CKONbKO Kak-
TycoB 13 ABcTpanuu?

[] 12+15-3 Ll (12 4+ 18)« 3
[] (124 15): 3 L] 12415+ 3

4. YKaku BepHblM OTBET 3ajayM.

Mama 3annatuna 3a nokynku 120 p., ucrtpartus
TpeTb B3ATbIX C cobon peHer. Bbigs wm3 maraswu-
Ha, OHa BCMNOMHWAA, u4TO 3abbina KynuTb Kode.
XBaTUT /1M OCTaBLUMXCA Yy HeE€ pneHer Ans NOKYMNKH
kope 3a 230 p.?




5. YKaxu BepHbid OTBET 3ajauM.

Ouma novman 9 okyHen. ITO nsATas 4yactb Yy/oO-
Ba ero genywku. Kro noiman 6onblie OKyHen?

__| Ouma [ | penywka

6. YKaXku BepHblM OTBET 3ajauM.

3a 4 oOuHaKOBbIX MO LEHEe TBOPOXXHbIX CbipKa
zannatunm 24 p. Kakoe Haubosnbliee 4ucno cbip-
KOB MOXHO KynuTb, umes 20 p.?

] 2 ] 1
L] 5 ] 3

7. YKaku BepHbiM OTBET 3ajaqu.

Llena cbipa 280 p. 3a kunorpamm. Kakosa
ctoumoctb 500 r 3toro cbipa?

] 140 p. ] 120 p.
] 300 p. (] 14 p.
(T
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